



ERRATA AO EDITAL N° 009/2017 – UEPA

PROCESSO SELETIVO 2017 – TRANSFERÊNCIAS EXTERNAS

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-reitora de Graduação, torna pública a alteração no Processo Seletivo de Transferências Externas, conforme abaixo:

1) DISPOSIÇÕES PRELIMINARES - item 1.4.1.1

✓ **ONDE SE LÊ:**

b) Declaração de vínculo com a instituição de origem e que se encontra regularmente matriculado no segundo semestre do ano de 2017 e sem dependências

✓ **LEIA-SE:**

b) Declaração de vínculo com a instituição de origem e que se encontra regularmente matriculado no ano de 2017 e sem dependências.

2) DA MATRÍCULA - item 12.4

✓ **ONDE SE LÊ:**

12.4. A Universidade do Estado do Pará fará convocação (repescagem) de candidatos em chamadas subsequentes para o preenchimento de vagas não ocupadas, até o transcurso de 20% (quinze por cento) do calendário acadêmico.

✓ **LEIA-SE:**

12.4. A Universidade do Estado do Pará fará convocação (repescagem) de candidatos em chamadas subsequentes para o preenchimento de vagas não ocupadas, até o transcurso de 20% (vinte por cento) do calendário acadêmico.

3) DO ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

✓ **ONDE SE LÊ:** TADS

✓ **LEIA-SE:** Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas

✓ **ONDE SE LÊ:**

Medicina	Belém	3	3ºano/4ºperíodo
	Santarém	1	2ºano/2ºperíodo
		1	3ºano/1ºperíodo
		5	3ºano/2ºperíodo

✓ **LEIA-SE:**

Medicina	Belém	4	3ºano/1ºperíodo
	Santarém	1	2ºano/2ºperíodo
		5	3ºano/2ºperíodo



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
SECRETARIA DO GABINETE

✓ **ONDE SE LÊ:**

<i>Biomedicina</i>	<i>Belém</i>	<i>4</i>	<i>2ºano/3ºsemestre</i>
	<i>Marabá</i>	<i>3</i>	<i>3ºano/5ºsemestre</i>

✓ **LEIA-SE:**

<i>Biomedicina</i>	<i>Belém</i>	<i>4</i>	<i>2ºano/4ºsemestre</i>
	<i>Marabá</i>	<i>3</i>	<i>3ºano/6ºsemestre</i>

✓ **ONDE SE LÊ:**

<i>Lic. em Matemática</i>	<i>Belém</i>	<i>2</i>	<i>2ºano/semestre</i>
		<i>11</i>	<i>3ºano/semestre</i>

✓ **LEIA-SE:**

<i>Lic. em Matemática</i>	<i>Belém</i>	<i>3</i>	<i>2ºano/semestre</i>
---------------------------	--------------	----------	-----------------------

✓ **ONDE SE LÊ:**

<i>Bacharelado em Design</i>	<i>Paragominas</i>	<i>14</i>	<i>2ºano/3ºsemestre</i>
------------------------------	--------------------	-----------	-------------------------

✓ **LEIA-SE:**

<i>Bacharelado em Design</i>	<i>Paragominas</i>	<i>14</i>	<i>3ºano/5ºsemestre</i>
------------------------------	--------------------	-----------	-------------------------

✓ **ONDE SE LÊ:**

<i>Tecnologia em Alimentos</i>	<i>Marabá</i>	<i>12</i>	<i>3ºano/5ºsemestre</i>
--------------------------------	---------------	-----------	-------------------------

✓ **LEIA-SE:**

<i>Tecnologia em Alimentos</i>	<i>Marabá</i>	<i>12</i>	<i>3ºano/6ºsemestre</i>
--------------------------------	---------------	-----------	-------------------------

✓ **ONDE SE LÊ:**

<i>Engenharia de Produção</i>	<i>Belém</i>	<i>3</i>	<i>2ºano/3ºsemestre</i>
-------------------------------	--------------	----------	-------------------------

✓ **LEIA-SE:**

<i>Engenharia de Produção</i>	<i>Belém</i>	<i>2</i>	<i>2ºano/3ºsemestre</i>
-------------------------------	--------------	----------	-------------------------

Belém, 06 de fevereiro de 2017.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará